



OŠ bratov Letonja Šmartno ob Paki

Mi zbiramo žarke. Tiste od sonca in tiste, ki gredo iz srca v srce... (M.A.J.)

Št.: 900-6/2022-73

Zima je in zunaj mraz.
Zgodaj, zgodaj se znoči.
A nekdo hiti med nas –
že pripravlja si sani! (B. Gregorič)

PROŠNJA ZA POMOČ PRI ZBIRANJU DOBITKOV ZA SREČELOV IN DONACIJE

Spoštovani!

V petek, 2. decembra 2022, bomo pred našo šolo po dvoletnem premoru izvedli tradicionalni Miklavžev sejem, ki bo tako kot vedno namenjen zbiranju denarnih sredstev za naš **šolski sklad »Z roko v roki«**.

Šolski in vrtčevski otroci bodo pripravili številne zanimive izdelke, ki jih bomo ponudili na stojnicah, v sklopu prireditve pa bi želeli izvesti tudi srečelov. Z izkupičkom od prodaje srečk in prostovoljnih prispevkov bomo obogatili šolski sklad. Le-ta namenja zbrana sredstva za financiranje nadstandardnih dejavnosti in potreb posameznega razreda, za pomoč socialno šibkim učencem ter nakup nadstandardne opreme, ki pripomore k boljšemu standardu pouka ali bivanja učencev v šoli.

Veseli in hvaležni bomo, če bomo lahko z vašo pomočjo in vašim sodelovanjem pripravili zanimiv in raznolik nabor izdelkov ter storitev. Prosimo vas, da po svojih močeh prispevate **izdelke, promocijski material ali storitve za srečelov**, kar je tudi izvrstna priložnost za promocijo izdelkov in storitev. Z vašo pomočjo bo tako srečelov bogat. Če ste pripravljeni sodelovati, lahko dobitke s pripisom SREČELOV pošljete ali dostavite na naš naslov, ali pa nas kontaktirate, da pridemo mi do vas.

V kolikor bi želeli raje donirati denar za šolski sklad, lahko znesek nakažete na TRR: 01325-6030683290 (namen ZA ŠOLSKI SKLAD »Z roko v roki«).

Že vnaprej se vam iskreno zahvaljujemo za vaš odziv, dobrodelnost in pomoč ter vas prisrčno vabimo, da se nam pridružite na našem Miklavževem sejmu.

kolektiv OŠ bratov Letonja in Vrtca Sonček



FLORIJAN, 1. RAZRED

Šmartno ob Paki 117, 3327 Šmartno ob Paki, tel./m.tel.: 059 156 551, 041 420 242

e-pošta: os-bl-smarino@guest.arnes.si, spletna stran: <https://osbl-smarino.si>, DŠ: 40878333, MŠ: 5088178600

